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Jméno a p°íjmení:
Va²e p°ezdívka:

Zadání:
M¥jme £tvercové diagonální blokové matice

M =
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A1 0 0 . . . 0
0 A2 0 . . . 0
0 0 A3 . . . 0
...
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...

. . .
...

0 0 . . . 0 An


kde submatice Ai jsou £tvercové matice obecn¥ r·zných typ· (typy se mohou opakovat). Speciálním
p°ípadem diagonální blokové matice je diagonální matice, kde jsou v²echny bloky stejn¥ velké a typu
1× 1. Vyuºijte vlastností blokov¥ diagonálních matic a spo£ítejte speci�cký vzorec pro výpo£et jejich
determinantu. (7 bod·)

P°ípadn¥ °e²te leh£í p°ípad výpo£tu determinantu pro £tvercové matice typu 7× 7, kde jsou bloky na
diagonále postupn¥: A1 ∈ R2×2, A2 ∈ R3×3 a A3 ∈ R2×2. (3,5 bodu)
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